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Liceul Teologic Ortodox „Sf. Antim Ivireanul” din 
Timișoara desfășoară un proiect de orientare 
profesională

Image not found or type unknown

Liceul Teologic Ortodox „Sfântul Antim Ivireanul” desfășoară anul acesta proiectul 
de orientare profesională a elevilor „Pași spre viitor”, coordonat de prof. Andreea 
Constantin și de prof. Cosmina Nicoraș, consilier școlar.

Activitățile sunt concepute ca întâlniri cu persoane de diferite profesii. Primele au 
avut-o ca invitată pe judecătorul Elena Vinka de la Judecătoria Timișoara.

Aceasta le-a vorbit elevilor despre organizarea sistemului juridic din țara noastră, 
despre parcursul unui dosar care ajunge la judecătorie, despre componența 
completului de judecată și despre responsabilitățile fiecărui membru al acestuia.

Copiii au intrat în sala de judecată și au asistat la unele procese civile aflate pe rol, 
apoi doamna judecător le-a lămurit anumite aspecte și le-a răspuns la întrebări.

Vineri, 6 februarie, a avut loc întâlnirea cu cadrele militare. Medicii militari și 
personal medical de la Spitalul Clinic Militar de Urgență „Dr. Victor Popescu”, 
reprezentanți ai Garnizoanei Timișoara și ai Centrului Militar Zonal Timiș s-au 
întâlnit cu elevii.

Tinerii au aflat detalii despre cariera militară, admiterea la Academiile și Școlile 
Militare, au învățat tehnici de acordare a primului ajutor și au primit răspuns la 
întrebări.

Educație pentru carieră
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„Seriozitatea, altruismul, dragostea de țară și profesionalismul înalt al acestor 
oameni sunt valori pe care ne dorim să le sădim și în sufletele elevilor noștri. 
Aceștia sunt adevărate exemple pentru noi toți”, transmit coordonatoarele 
proiectului, citate de site-ul Mitropoliei Banatului.

„Educația pentru carieră îi ajută pe elevi să treacă mai ușor din mediul școlii în 
câmpul muncii.”

Proiectul are misiunea de a ușura alegerea unui parcurs educațional sau 
profesional la sfârșitul liceului, în funcție de abilitățile și interesele lor.

Până la sfârșitul anului școlar, elevii vor mai avea întâlniri cu avocatul Florina Popa, 
profesor de Drept civil la Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest din 
Timișoara, și cu reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență Timiș.
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Școala „Sfântul Antim Ivireanul” s-a extins la nivel de liceu, cu profilul teologic 
ortodox, începând din anul școlar 2019-2020. În anul următor, au fost înființate și 
clasele cu profil teoretic (Științele naturii).
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